## 水峪煤业"三抓"提升执行力

**汾西矿业讯** 为督促党员干部把精力 集中到工作落实上,近日,水峪煤业用好 监督"戒尺",抓党员干部职工工作作风, 抓日常工作完成情况、抓重点工作贯彻落 实,全面提升党员干部职工的工作执行 力,确保各项工作件件有落实、事事有回 音。

抓干部职工工作作风。该公司成立由纪委、劳人科、调度室、安监处、行政办等相关部门联合的督查小组,采取"四不两直"、现场督查、调阅入井定位、虹膜打卡、视频监控回放、班组原始签到、队组任务台账、单位上报入井名单等形式进行督导检查,重点查领导干部值班、跟班在岗情况,查生产组队、生产科室入井情况,查井管站人员出、入井管理情况,杜绝了干部

职工的"慵懒散"现象

抓日常工作完成情况。该公司每月不定期对各单位 OA 处理情况、领导工作日志、上级集团公司重要部署和公司党政安排的重要事项进行突击检查,查工作时间进度、工作完成情况和工作完成质量,对查出的问题进行通报批评罚款,单位负责人工作绩效扣2分,其他按相关规定执行处理。

抓重点工作贯彻落实。督查组对重点项目、重要工作、重要会议的贯彻落实,采取听取汇报、现场查资料、召开座谈会、个别访问等形式,按照具体要求、规定时间节点,督促责任单位按照排定的计划进行层层抓落实,扎实推动各项工作部署落地见效。 (尹丽平)

**汾西矿业讯** 近日,洗煤厂机关科室的职工们分专业、分批次陆续参加了该厂组织的线上"三基"知识测试,这是继该厂去年12月份生产岗位职工全部考试结束后开展的又一轮考试,考试人员逐步覆盖到全体职工,在辞旧迎新之际为职工提素加码。

此次全员考试采取线上线下的方式,生产岗位职工和中层干部采取试卷考试,职工考试以岗位安全操作规程和《岗位应知应会》内容;中层干部以《汾西矿业选煤系统安全生产特别规定(红黄线100条)》为主要内容,全面加强了岁末年初这个特殊时段的安全考试频次,不断强化安全知识的学习和教育,提升全员职工安全素质。

科室职工采取线上答题,该厂利用线上"三基"题库,组织全体科室职工分专业、分批次进行了测试,各专业职工在上机测试时,安全、生产调度、劳人科实行全程监考,确保考试的严肃性。

据了解,本轮考试成绩不合格者将会进行一次补考,补考仍不合格者要在安全绩效工资中给予处罚,并对所在单位实行连带处罚。下一步该厂将重点对安全一号文知识开展新一轮的安全知识考试。

(刘雅铖)

1年考 ] 促全员提素

**汾西矿业讯** 中盛煤业本着"每年一本、每辑一个主题"的原则,自2018年编印《书香中盛学习读本》至今已延续三年,逐步建立起长效机制,第三辑也编印完成,并于近日举行了授书仪式,该公司党委班子领导和40余名科队级干部参加了仪式。 该公司要求广大干部职工保持良好的学习习惯,充分

该公司要求广大干部职工保持良好的学习习惯,充分利用学习读本提高自身理论素养和综合能力,深刻理解学习内容,做到认真的学习、立足岗位的学习、坚持不懈的学习,让学习在公司内蔚然成风,真正提升能力,为企业转型升级、改革创新奉献自己的力量。



书大想显人不工也大了,工念变意增作了化了工念变意增作了化。

(王柳园)

■春节将至,为关心职工生活,调动和激发广大职工爱党、爱国、爱企、爱岗的热情。1月18日高阳煤矿提前为全体员工发放了精选的米、面、油、小米等春节福利品。

在发放福利现场,所有 人员全程佩戴口罩,一桶 桶食用油和一袋袋大米按 作业区有序进行发放,领取

到福利的井下通风队职工郭强热情洋溢的说"受疫情影响,很多生活物品价格飞涨,发放的米、面、油等福利,真正给我们广大矿工得实惠,今年可以过一个富足快乐的春节了"。 沈钮斌 摄影报道



尽量选择就地过年

在发放现场,该公司采取分批次、分类别,以单位为个体集中统一领取的形式,减少人员密集,保证安全距离,为每名职工有序发放一份大米、一袋面、一盒五谷粥道。领到福利的职工脸上洋溢着微笑,职工们纷纷表示,公司领导心系职工,发放福利是对大家一年来辛勤工作的肯定,一定配合矿区做好疫情防控工作,听从指挥,积极工作,以实际行动回报企业的关爱。 冯小青 郭帅 摄影报道

刑办之近,可以明问。出四無無任《天 于加强2021年安全生产工作的决定》中指 出:"要引入美国杜邦公司安全管理理念, 走出去,请进来,学习交流、继承创新、梳理 归纳和强化应用"。可见,2021年集团公司 要实现安全生产"零事故"瓦斯"零超限"煤 与瓦斯"零突出"的目标,就要学习、借鉴和 对表对标国际一流的杜邦经验。

美国杜邦公司已成为"安全"的代名词,安全管理已经具备了品牌价值。公司安全文化模型分为自然本能、严格监督、独立自主管理、互助团队管理四个阶段。学习和借鉴杜邦公司安全管理经验,就是要扎扎实实推进"六个转变"。即由被动管理制主管理转变,由排查隐患向管控风动动转变,由过程治理向源头治理转变,由考核结果向密集型向"三化"牵引转变,由考核结果向

别水之址,可以明向。山西焦煤在《关 行力在全员参与上、全岗位覆盖中、全过程强 2021年安全生产工作的决定》中指 衔接时,发挥作用和效力,真正实现制度管 "要引入美国杜邦公司安全管理理念, 人,流程办事。

学习杜邦公司安全管理经验,就是要把培育"安全人"放在第一位。杜邦公司安全管理经验,就是要把培育"安全人"放在第一位。杜邦公司现对人的尊重,体现以人为本,让文化主果、人的尊重,体现以人为本,让文化主果、允许为、产明,让灵全大人的产生。是决定的安全现的。在是实现的一个人。在是实现是是不是实现的一个人。我们也能看到有些事故的责任是和大人,是实验是不会。我们也能看到有些事故的责任感和,他是实验人的。我们要变革进行,加大人的人员。

## 取他山之石以攻玉

结果与过程并重考核转变,由事后救援向超前预防转变。

学习杜邦公司安全管理经验,就是要以制度形式切断事故发生的因果链。集团公司积淀了近百年的安全管理经验,有每板点点,有安全管理系统和规上找出租度,每板重点,因此,我们首先要现象,将"零好的基础上找实制度,和查求不止"的现象,将"零好理,抓牢各类安全事故防范重点,拆给安安全生产标准化工作,把安全责任层层落实进班组、个人。要牢牢把握对资源整合矿进安全生产的绝对管控权,做到真投入、真管

 患都可以控制"的安全理念,把"变化就是 隐患、衔接失衡、设备带病运行即是重大隐 患,隐患就是事故、误报警、有掘不探都是 事故",花大力气培育职工"我要安全、我能 安全、我会安全"的能力和水平,实现安全 的自觉、自愿、自主管理。

学习杜邦公司安全管理经验,就是要加强互保联保和凝聚团队的力量,在生产中除了要自己注意安全外,还要帮助别人提高安全业绩,实现经验分享。我们要打造一批以总工程师为首的技术管理团队,把好安全生产技术关,打造和建设一批"无三违、无隐患、无事故"的明星班组,打造一批技术大拿、管理先峰和安全"包公",广泛开展"人人都是安

,全员""人人都是证准、 人人建高标区人 精细化、零缺陷的区外 管理队伍,真正做到安全工作有备无患,深在 植入心中,牢牢抓在 中。 (韩洁芳)



测体温时要注意什么?测量前20——30分钟避免剧烈运动、进食、喝冷热水、沐浴或者进行冷冰敷;测量时如选用水银温度计,应检查有无破损,保持腋下干燥。

哪些因素会影响体温?气温高则体温高,气温低则体温低;早上体温低,下午体温高。

新冠肺炎患者体温正常就可以出院?体温恢复正常3天以上,呼吸道症状明显好转,肺部影像学显示炎症明显吸收,连续两次呼吸道病原核酸检测阴性。

核酸检测要注意什么? 1、为避免出现呕吐情况,采样前2小时请勿进食;2、为避免影响检测结果,采样前30分钟请勿吸烟、喝酒和嚼口香糖;3、为降低到院交叉感染风险,所有到院检测者需戴口罩和准备一个备用口罩;4、所有等候检测人员要保持1米以上距离,避免交谈;5、采样、取报告时需携带患者身份证及收据,人证合一。

